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            Astăzi, data de mai sus, prin Ordinul Prefectului nr. 975/18.10.2024 

și nr. 1062/23.10.2024, a fost convocată şedinţa privind ceremonia de 

constituire a Consiliului Local al comunei Gherăseni, judeţul Buzău. 

           Şedinţa privind ceremonia de constituire a Consiliului Local este 

deschisă de către Prefectul Judeţului Buzău, domnul Țiclea Daniel-Marian, 

care anunţă că la alegerile locale din data de 09 iunie 2024 au fost aleși 13 

consilieri locali în Consiliul Local Gherăseni.  

        Prin ÎNCHEIEREA ședinței din camera de consiliu din data de 

10.10.2024 a Judecătoriei Buzău au fost validate 12 mandate de consilieri 

locali și invalidat un mandat ca urmare a renunțării la mandat înainte de 

validare a consilierului local declarat ales. 

      La ședința de constituire sunt prezenți toți cei 12 consilieri validați de 

către Judecătoria Buzău, respectiv: 1) Neagu Georgian, 2) Dobre Ion, 3) 

Grigore Florinel, 4) Grigore Neculai, 5) Iordache Georgică, 6) Pavel Paul, 7) 

Pirnog Ionela, 8) Păduraru Nicolae, 9) Ciaușu Veronica-Lucica, 10) Bobe 

Marian-Nicolae, 11) Sava Stroe, 12) Podgoreanu Mădălin-Nicu,  din totalul de 

13 consilieri aleşi, în vederea constituirii Consiliului Local al comunei 

Gherăseni, judeţul Buzău.  

     Astfel, sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 116 alin. (1) din O.U.G. 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, respectiv numarul mandatelor de consilieri locali, validate, este 

mai mare decât primul numar natural strict mai mare decat jumătate din 

numărul membrilor Consiliului local stabilit potrivit legii. 

        La şedinţa privind ceremonia de constituire a Consiliului Local participă 

domnul Țiclea Daniel-Marian, Prefectul Județului Buzău, doamna Sandu 

Simona-Florina, Consilier juridic Instituția Prefectului - Județul Buzău, 

domnul Țintă Vasile, Primarul ales al comunei Gherăseni și secretarul 

general al comunei, doamna Radu Nina. 

       Scopul ședinței este de constituire a Consiliului Local al comunei 

Gherăseni, județul Buzău, urmare alegerilor locale din data de 09 iunie 2024. 
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      Ședința pentru ceremonia de constituire este condusa de cel mai în 

vârstă consilier local al cărui mandat a fost validat, ajutat de doi dintre cei 

mai tineri consilieri locali ale căror mandate au fost validate. 

       Din datele puse la dispoziție, rezultă că cel mai în vârstă consilier local 

este domnul Pavel Paul, născut la data de 01.09.1953, iar cei mai tineri 

consilieri aleși sunt doamna Pirnog Ionela, născută la data de 12.03.1981 și 

domnul Neagu Georgian, născut la data de 06.09.1987. 

     Președintele de vârstă, domnul Pavel Paul,  roagă secretarul general al 

comunei, doamna Radu Nina, să prezinte încheierile pronunțate de 

judecătorie prin care sunt validate mandatele consilierilor aleși, respectiv 

Primarul și supune la vot proiectul ordinii de zi care cuprinde:  

1. Depunerea jurământului de către consilierii locali declarați aleși, ale 

căror mandate au fost validate de către judecătorie; 

2. Depunerea jurământului de către Primar, validat prin încheierea 

ședinței din camera de consiliu din data de 10.10.2024 a Judecătoriei 

Buzău. 

    Cu unanimitate de voturi, proiectul ordinii de zi este aprobat. 

   I.  Președintele de vârstă, domnul Pavel Paul, invită în ordinea alfabetică, 

consilierii locali declarați aleși, ale căror mandate au fost validate, să depună 

următorul jurământ:  

           ,,Jur să respect Constituţia şi legile ţării şi să fac, cu bună-credinţă, tot 

ceea ce stă în puterile şi priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei 

Gherăseni. Aşa să-mi ajute Dumnezeu!”. 

        Consilierii validaţi se prezintă, în ordine alfabetică, în faţa mesei special 

amenajate pe care se află un exemplar din Constituţia României şi Biblie şi 

cu mâna stângă pe acestea dă citire jurământului de credință, după care îl 

semnează în două exemplare. Un exemplar din jurământ se păstrează la 

dosarul de validare, iar al doilea exemplar se înmânează consilierului local. 

    II.  În continuare, președintele de vârstă, domnul Pavel Paul,  anunță că la 

alegerile locale din data de 09 iunie 2024, domnul Țintă Vasile a fost ales 

Primar al comunei Gherăseni, validat de către Judecătoria Buzău prin 

încheierea ședinței din camera de consiliu din data de 10.10.2024 și o invită 

pe doamna Pirnog Ionela, unul dintre cei mai tineri consilieri aleși, să citească 

încheierea judecătoriei privind validarea primarului. 

       Domnul Pavel Paul îl invită pe domnul Țintă Vasile, primarul ales al 

comunei Gherăseni, să depună jurământul de credință.     

      După depunerea jurământului, domnul Țintă Vasile semnează 

jurământul de credință în două exemplare. Un exemplar din jurământ se 

păstrează la dosarul de validare, iar al doilea exemplar se înmânează 

Primarului ales. 
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      Ia cuvântul doamna secretar, Radu Nina, care spune că numărul 

consilierilor locali ai Consiliului Local Gherăseni este stabilit prin Ordinul 

Prefectului județului Buzău, respectiv 13 consilieri locali. 

        Prin ÎNCHEIEREA Judecătoriei Buzău au fost validate 12 mandate de 

consilieri locali în Consiliul local Gherăseni. Toți cei 12 consilieri validați au 

participat la ședința privind ceremonia de constituire și toți au depus 

jurământul de credință. 

         În încheiere, domnul Pavel Paul, preşedintele de vârstă, declară închise 

lucrările şedinţei, mulţumind tuturor pentru colaborare. 

 

      Prin urmare s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare. 

 

 

 
PREŞEDINTE de VÂRSTĂ, 
Consilier local, 

Pavel Paul 

 
 

 

 
 

Contrasemnează pentru legalitate 
Secretar general al comunei, 

Radu Nina 
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